

## 法務部行政執行署大事記(110年11月~12月)

110年11月11日(星期四)木曜4超玩1日系列《一日行政執行官》110年11月11日深夜  
正式上架「YouTube」- 跟著邵哥及坤達進行合法討債

在法務部指導下，木曜1日系列劇組選定新北分署作為《一日行政執行官》的拍攝主場景，最後敲定110年5月3日及4日，配合「123聯合拍賣日」，結合母親節擴大舉辦拍賣會，由全體同仁全力配合劇組拍攝，再由2位主任政執行官及多位行政執行官搭配2位主角邵哥(邵智源)及坤達擔綱演出。影片首日由新北分署長楊秀琴頒給2位主角識別證及執行公務背心，開始見習「傳繳通知」的製作與寄發、執行案件的「分案類型」與「財產調查」及「執行命令」的核發等相關作業。其後實習辦理「不動產及動產查封」與「拘提」業務。隔日先觀摩「動產變賣」，續上場學習主持「動產拍賣」與「不動產開標」程序，最後由本署林署長慶宗嘉勉2位主角，宣布准予結業，再由部長蔡清祥頒給結業證書，全劇圓滿落幕，影片已於110年11月11日深夜正式上傳「YouTube」，此影片自上架置12月31日止，點閱人數已超過105萬人次。



110年12月8日(星期三)**法務部司法記者大茶敘宣布執行績效突破6,000億元**

110年12月8日本署以「讓人民『有感』的行政執行」為主題，於法務部2樓簡報室舉辦司法記者大茶敘，會中正式宣布自90年1月成立，迄至本年6月21日執行績效已正式突破6千億，達到6,080億6,045萬3,712元；本署林慶宗署長於致詞中表示，行政執行是實現正義最後一哩路，去年1月至今年11月底止，聲請拘提545件，另有57位義務人經執行分署向法院聲請管收獲准，因執行管收而繳納金額高達1億7123萬餘元。近來透過加強拘提、管收等最後手段，讓惡意不繳納欠款的滯欠大戶有痛感，促使履行法定義務有效確保國家債權實現，也使守法的社會大眾感受執法公平，未來仍將繼續做讓人民有感的執行業務，接著由許湘寧行政執行官向媒體說明，近年行政執行署推展之各項便民服務、關懷弱勢活動與強力執行成果。

法務部長蔡清祥則肯定行政執行署行政執行業務上的表現，並表示行政執行追求的不是徵起金額有多少，而是行政執行的核心價值公義與關懷有沒有真正做到。另外蔡部長也相當重視各地檢察署贓證物的清理，特別指示行政執行署與檢察機關通力合作，配合刑法沒收新制實施，受檢察機關囑託變價拍賣贓證物，目前本署所屬各分署已合作辦理虛擬貨幣、挖礦機、口罩、口罩機、冷氣機與各式名車等動產的變價拍賣，期許行政執行署繼續與檢察機關合作，有效協助贓證物清理，提升追討犯罪不法所得的成效，挹注國庫收入，現場氣氛熱烈，活動圓滿結束。



蔡部長清祥主持司法記者大茶敘



林慶宗署長引言



本署許湘寧執行官進行簡報

